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Takoj na uvodu se vprašajmo: Ali so krizna stanja naše vodilo?
Še ne tako davno na/aj so nas pestile kadrovske zagate. zaradi katerih je bo-

disi usihalo zanimanje za petje v zborih aK pa ni bilo glasbenih učiteljev, ki bi
poprijeli za dirigentsko taktirko. Letošnja udeležba šolskih pevskih zborov na
revijainem srtčanju občine Ljubljana Moste- Polje v kultumem domu Španski
borci 27. maja od 11. in 17. uri, je pokazala in dokazala, da so težave te vrste že
za nami. Naslopilo je namreč šest otroških in devet mladinskih zborov, pri
čtmer je treba povedati, da tudi (o ni vse. kar »leze ino gre« v naši obdni. Naj
pa še posebej omenim dva mladinska zbora Glasbene šole Ljubljana Moste-
Polje, saj so zbori glasbenih šol na zborovskih srečanjih v Ljubljani prava red-
kost.

Lahko se nadejamo, da bo ob letu
še kak zbor več, oziroma sc bodo
lctos nastopajočim pridružile tudi
tistešole, kiso izteh ali onih razlogov
še morale »ostati v zatišju«.

Skratka: število zborov razvese-
Ijivo raste! Čimveč truda in pozorno-
sti pa bo treba v bodoče nameniti tudi
njihovi kvalitetni rasti.

Poleg pevcev — poslušalcev, ki so
se prizadevno šli »eden drugemu
ogenj dajmo«. smo med poslušalci
poleg predsednika ZKO in nekaj

malega ravnateljev nastopajočih šol,
vidcli šc kakega prizadevnega (sedaj
že upokojencga) glasbenega učitelja
in nekaj staršev. To so bili namreč vsi,
ki jih je zanimalo, kaj so otroci —
pevci dosegli v izlekajoči se sezoni.
čeravno so vsi upravičeno pričakova-
li, da bodo med poslušalci videli
mnogo svojih roditeljev, znanccv,
prijateljev in sploh odraslih poslušal-
cev. Žal je zaradi koncepta priredi-
tve, ko naj bi na željo mladih pevcev
le-ti poslušali drug druge, zmanjkalo

prostora za odrasle, saj so partcr v
celoti zasedli nastopajoči zbori.
Obenem je bil s tem rešen tudi pro-
storski problem, ker zmogljivost
stranskih prostorov v KD Spanski
borci skorajda onemogoča drugačno
organizacijo srečanja.

Na enem prejšnjih srečanj, ki je
bilo prav tako v dvorani moščan-
skega kulturnega centra. nabito polni
z ODRASLIMl poslušalci, je bilo
namreč mladim pevcem sila težko
dopovedati. da ne morejo poslušati
eni drugih. Zato smo letos razdelili
srečanje na dva dcla — dopoldan-
skega z otroškimi in popoldanskega z
mladinskimi zbori.

Skoda. da smo festivalno dvorano,
ki je za mladinske koncerte primer-
nqjša. opustili — žc zaradi visokih
stroškov. čeprav tudi (in predvsem)
zato. da bi v »domačo« dvorano pri-
vabili več poslušalcev — obeanov.

Iz pogovora, ki je bil takoj po dru-
gem koncertu, lahko povzamemo

te-le naloge za prihodnje in nasled-
nja leta:

— srečanje šolskih pevskih zbo-
rov z dvema ali po potrebi z več mla-
dinskimi koncerti v KD Španski
borci bo poslej v poznem popoldan-
skem času;

— koncerti naj bodo na voljo
prcdvsem odraslim poslušalcem, s
poudarkom na udeicžbi predstavni-
kov družbenega življenja občine.
Pevci bodo v tem primeru čakali na
svoj nastop v drugih prostorih ali
najbližjih okoliških šolah:

— srednje šole naj ob pomoči ob-,
činske konterence ZSMS prispevajo
za vsak zbor vodnike, ki bi skrbeli za
pravočasno zvezo med garderobnimi
prostori in koncertnim odrom;

— organizatorju srečanja, to je
ZKO Ljubljana Moste-Polje, je po-
trebno zagotoviti ustrezna finančna
sredstva, če naj uresniči smisel in
namen take in podobnih prireditev
oziroma dejavnosti.

Če pa (ega kot družba nismo spo-
sobni. ne zaslužimo imena humane
dnižbe, ki si v resoluciji znova in
znova zapisuje. da »beseda bo meso
postala!« prof. MIRO KOKOL


